

VYHLÁŠENÍ 5. VEŘEJNÉ SOUTĚŽE PROGRAMU PODPORY APLIKOVANÉHO VÝZKUMU A EXPERIMENTÁLNÍHO VÝVOJE DELTA

Technologická agentura České republiky vyhlásila dne **30. května 2017** pátou veřejnou soutěž ve výzkumu a experimentálním vývoji pro Program podpory aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje DELTA.

Tato veřejná soutěž je zaměřena na podporu spolupráce v aplikovaném výzkumu a experimentálním vývoji prostřednictvím společných projektů podniků a výzkumných organizací. Podniky a výzkumné organizace budou na jedné straně podporované poskytovatelem a na druhé straně podporované zahraničními technologickými a inovačními agenturami. Zahraniční partneři musí mít sídlo v jedné z uvedených lokalit v **Korejské republice**, ve **Vietnamské socialistické republice**, v **čínských lokalitách** Če-tiang (Zhejiang), Ťiang-su (Jiangsu) a na **Tchaj-wanu** (Taiwan).

Soutěžní lhůta začíná dnem **31. 5. 2017** a končí dnem **19. 7. 2017** v níže uvedené hodiny:

1. Návrh projektu bude možné odeslat prostřednictvím ISTA do **16:30:00 hodin** dne **19. 7. 2017**.

2. Potvrzení podání elektronického návrhu projektu do ISTA bude přijímáno do **23:59:59 hodin** dne **19. 7. 2017** prostřednictvím datové schránky poskytovatele. Jakékoliv zpoždění, byť v řádech sekund, bude považováno za pozdní doručení návrhu projektu.

3. Doklady k prokázání způsobilosti uchazeče (mimo doklady, které jsou součástí návrhu projektu) budou přijímány do **23:59:59 hodin** dne **19. 7. 2017** prostřednictvím datové schránky poskytovatele.

Návrh projektu se předkládá v elektronické formě prostřednictvím aplikace ISTA, dostupné na webové adrese <https://ista.tacr.cz/>.

Maximální míra podpory na jeden projekt v této veřejné soutěži je 74 % celkových uznaných nákladů.

VO může mít 100% podporu při respektování omezení maximální míry podpory na projekt v 5. veřejné soutěži ve výši 74 %.

Uchazeči v této veřejné soutěži mohou být:

a. podniky - právnické osoby, které řeší projekt samostatně nebo ve spolupráci s dalšími účastníky a prokáží schopnost projekt spolufinancovat z neveřejných prostředků.

b. výzkumné organizace, které řeší projekt ve spolupráci s dalšími účastníky a prokáží schopnost projekt spolufinancovat z neveřejných prostředků. Výzkumná organizace může být uchazečem o podporu pouze v případě, že je mezi uchazeči projektu alespoň jeden podnik se sídlem v České republice.

Hlavním uchazečem v této veřejné soutěži může být pouze **podnik** bez omezení jeho velikosti.

K návrhu projektu musí být přiložena **povinná příloha „Common proposal“**.

Smlouva o účasti na řešení projektu musí být předložena před podpisem Smlouvy o poskytnutí podpory poskytovateli.

Maximální částka finanční podpory vynaložená na jeden projekt na celou dobu řešení se omezuje na 20 mil. Kč.